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مروة عنبوسي                                                                                       ضرب الكسور العشرية

أكاديمية ألقاسمي

كلية أكاديمية للتربية- باقة الغربية                                      
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ورقة عمل استدراجية في موضوع الكسور العشرية

ضرب الكسور العشرية

لقد تعرفنا على طريقة الكاشي لضرب الكسور العشرية من خلال العرض السابق،أمامكم 4 مهام متنوعة لضرب الكسور العشرية، اتبعوا المعطى في كل مهمة.
مهمة 1: 
 أعزائي التلاميذ معطى التمرين التالي: 28.1x75.03 = ، اتبعوا خطوات طريقة الشبكة عند الكاشي لحل المهمة1: 
قمت بتجهيز مستطيل لكم، قمت بتقسيم المستطيل إلى 12 مربع لأن عدد منازل العددين(3x4=12)، أنظر المستطيل التالي:


    اتبع الخطوات التالية:
· ضع منازل العدد المضروب فوق المستطيل،(75.03)، بحيث يكون العدد الصحيح من جهة اليسار، والجزء العشري من جهة اليمين.
· ضع منازل العدد المضروب به على يسار المستطيل،(28.1)، بحيث يكون العدد الصحيح من الجهة العليا للمستطيل، والجزء العشري من الجهة السفلى للمستطيل.
· قسم كل مربع الى مثلثين قائمي الزاوية.
· اضرب الأرقام العامودية بالأفقية، وضع حاصل الضرب بحيث يكون رقم الآحاد في المثلث الأسفل، ورقم العشرات في المثلث الأعلى.
· قم بجمع نتائج الضرب وسجل نتيجة الجمع في أسفل الأقطار.
· بعد أن حصلت على الإجابة في أسفل الأقطار،عد عدد الإعداد العشرية في التمرين الأصلي(28.1x75.03) ، وضع الفاصلة العشرية في المكان المناسب.
· وهكذا تكون قد حصلت على الإجابة.



مهمة 2:
اتبع الخطوات كما في المهمة الأولى لحل المهمة التالية: 22.15 x 91.4=
ملاحظة: أولا قم بتقسيم المستطيل الذي أمامك حسب عدد منازل العدد المضروب والعدد المضروب به.




مهمة 3: 
اتبع الخطوات كما في المهمة الأولى لحل المهمة التالية:=6.352x41.6
ملاحظة: أولا قم بتقسيم المستطيل الذي أمامك حسب عدد منازل العدد المضروب والعدد المضروب به.




مهمة 4:

اتبع الخطوات كما في المهمة الأولى لحل المهمة التالية: 12.86 x 13.05=
ملاحظة: أولا قم بتقسيم المستطيل الذي أمامك حسب عدد منازل العدد المضروب والعدد المضروب به.
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الإجابة هي:














افحص إجابتك: قم بضرب الكسور العشرية: 12.86 x 13.05=حسب الطريقة العادية التي تعلمتها سابقا:      




















الإجابة هي:














افحص إجابتك: قم بضرب الكسور العشرية: 6.352x41.6 حسب الطريقة العادية التي تعلمتها سابقا:      

















افحص إجابتك: قم بضرب الكسور العشرية (28.1x75.03)حسب الطريقة العادية التي تعلمتها سابقا:      








الإجابة هي:














افحص إجابتك: قم بضرب الكسور العشرية: 22.15 x 91.4حسب الطريقة العادية التي تعلمتها سابقا:      








الإجابة هي:















































أكاديمية القاسمي                            سنة ثالثة رياضيات- حاسوب، مسار إعدادي         ورقة عمل استدراجية

